

ERRATUM

Veillez prendre note qu'une erreur s'est glissée dans l'avis public paru dans ce journal le 5 décembre 2018 relativement à l'entrée en vigueur de règlement et résumé de modifications au Plan d'urbanisme et que le numéro du règlement aurait dû se lire **04-047-197**.

Fait à Montréal, le 10 décembre 2018

Le greffier de la Ville,
Yves Saindon, avocat